

150 పరుగులకే చేతులెత్తేసిన టీమిండియా

ఆస్ట్రేలియాలోని పెర్త్ వేదికగా మొదలైన మొదటి టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా ఫాస్ట్ బౌలర్ల బాటికి టీమిండియా తొలి ఇన్నింగ్స్ లో తక్కువ పరుగులకే కూర్చుకుంది. టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న భారత జట్టు తన తొలి ఇన్నింగ్స్ లో కేవలం 150 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. ఆస్ట్రేలియా తరపున జోష్ హేజిల్వుడ్ గంభీరంగా నాలుగు వికెట్లు పడగొట్టాడు. దీంతో పాటు మిచెల్ స్టార్క్, పాట్ కమిన్స్ చెరో రెండు వికెట్లు తీశారు. మిచెల్ చూర్స్ రెండు వికెట్లు తీశాడు. భారత్ తరపున అరంగ్ గ్రేంజీ చేసిన అటగాడు నితీష్ కుమార్ రెడ్డి అత్యధికంగా 41 పరుగులు చేయడం విశేషం. విరాట్ కోహ్లా కూడా.. తొలుత బ్యాటింగ్ కు దిగిన టీమిండియాకు యశస్వి జైస్వాల్ ఖాతా తెరవలేకపోయాడు. అతడిని మిచెల్ స్టార్క్ అవుట్ చేశాడు. దీని తర్వాత మూడో స్థానంలో వచ్చిన దేవదత్ పడికల్ కూడా సున్నాపై పెవిలియన్ కు చేరుకున్నాడు. నాలుగో నంబర్లో

బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన విరాట్ కోహ్లా కూడా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలవలేకపోయాడు. ఐదు పరుగులు చేసి పెవిలియన్ కు చేరుకున్నాడు. జోష్ హేజిల్వుడ్ విరాట్ కు ఉస్మాన్ ఖవాజా క్యాచ్ అవుట్ చేశాడు. నితీష్ కుమార్ రెడ్డి కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ గైర్జాబితో ఇన్నింగ్స్ ను ప్రారంభించేందుకు వచ్చిన కేఎల్ రాహుల్ 74 బంతుల్లో 3 ఫోర్స్ సాయంతో 26 పరుగులు చేసి జైట్లయ్యాడు. ఆ తర్వాత ధ్రువ్ జరెల్ 11 పరుగులు, వావిల్స్ సుందర్ నాలుగు పరుగులు చేసి అవుట్లయ్యారు. 73 పరుగులకే 6 వికెట్లు పతనమైన తర్వాత లభ్య పంత్, నితీష్ కుమార్ రెడ్డి ఇన్నింగ్స్ ను చేజిక్కించుకున్నారు. దీని తర్వాత విరాట్ కోహ్లా 48 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. 78 బంతుల్లో 3 ఫోర్స్, ఒక సిక్సర్ సాయంతో 37 పరుగులు చేసి పంత్ జైట్లయ్యాడు. యువకుడు నితీష్ కుమార్ రెడ్డి ఒకవైపు గట్టిగా నిలబడ్డాడు. కానీ ఎవరూ మద్దతు ఇచ్చలేకపోయాడు.



డిసెంబర్ లో 17 రోజులు బ్యాంకులు బండ్

నవంబర్ తర్వాత ఇప్పుడు డిసెంబర్ నెల మలకొన్న రోజుల్లో మొదలు కానుంది. ప్రతి నెలలాగే ఈసారి కూడా బ్యాంకులకు సెలవులు వచ్చాయి. ఈ చివరి నెలలో పండుగలకు సంబంధం లేకపోయినా, చాలా ప్రత్యేకమైన రోజులు ఉన్నాయి. దీంతో లిబర్టీ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రకారం డిసెంబరు నెలలో వివిధ రాష్ట్రాల్లో 17 రోజుల పాటు బ్యాంకులు బండ్ కానున్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో మీకు బ్యాంకుకు సంబంధించిన ఏదైనా ముఖ్యమైన పని ఉంటే, సకాలంలో చూర్చి చేసుకోండి. లేకుంటే మీరు సమస్యలను ఎదుర్కోవచ్చు. ఈ సెలవులు ఏకటిగా లేనప్పటికీ, అవి వివిధ రకాలుగా నిర్ణయించబడ్డాయి. డిసెంబరు 2024లో బ్యాంకు సెలవుల జాబితా డిసెంబర్ 1న ఆదివారం - (ద్రుపచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం) దేశవ్యాప్తంగా బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 3న మంగళవారం - (సెయింట్ ఫ్రాన్సిస్ జేవియర్ డే) గోవాలో బ్యాంకులకు హాలిడే డిసెంబర్ 8న ఆదివారం - వారాంతపు సెలవు డిసెంబర్ 10న మంగళవారం - (మానవ హక్కుల దినోత్సవం) దేశవ్యాప్తంగా అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 11న బుధవారం - (UNICEF పుట్టినరోజు) అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 14న శనివారం - అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 15న ఆదివారం - వారపు సెలవు డిసెంబర్ 18న బుధవారం - (గురు భూసిద్ధాంత జయంతి) చండీగఢ్ లో బ్యాంకులకు హాలిడే డిసెంబర్ 19న గురువారం - (గోవా విమోచన దినోత్సవం) గోవాలో బ్యాంకులు బండ్ డిసెంబర్ 22న ఆదివారం - వారపు సెలవు డిసెంబర్ 24న మంగళవారం - (గురు తేగ్ బహదూర్ బలిదానం రోజు, క్రిస్మస్ ఈమ్) మిజోరాం, మేఘాలయ, పంజాబ్, చండీగఢ్ లలో బ్యాంకులు బండ్ డిసెంబర్ 25న బుధవారం - (క్రిస్మస్) అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 26న గురువారం - (బ్రాక్లింగ్ డే, క్యాంబో) అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 28న శనివారం - నాల్గో శనివారం, అన్ని బ్యాంకులకు సెలవు డిసెంబర్ 29న ఆదివారం - వారపు సెలవు డిసెంబర్ 30న సోమవారం - (తమ లోసార్ సందర్భంగా) సిక్కింలో బ్యాంకులకు హాలిడే డిసెంబర్ 31న మంగళవారం - (నూతన సంవత్సర వేడుక) మిజోరాంలో బ్యాంకులు బండ్



కేఎల్ రాహుల్ వివాదాస్పద ఔట్

ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో.. కేఎల్ రాహుల్ ఔట్ అవుతున్న తీరుపై వివాదం చెలరేగుతున్నది. ఆన్ ఫీల్డ్ అంప్రై నాటాట్ ఇచ్చినా.. డీఆర్ఎస్ విధానం రాహుల్ కు కలిసి రాలేదు. ఏమీ చేయలేని స్థితిలో.. బలవంతంగా ఫీల్డ్ నుంచి రాహుల్ వెళ్లిపోయాడు. ఫస్ట్ సెషన్ లో మెరుగ్గా బ్యాటింగ్ చేస్తున్న రాహుల్.. 26 పరుగుల ద్వ్యక్తిగత స్కోరు వద్ద నివృత్తమైపోయాడు. అప్పటికే జైస్వాల్, పడికల్, కోహ్లాలు పెవిలియన్ చేరుకున్నారు. రాహుల్ స్థిరపడుతున్నాడనుకున్న సమయంలో.. అనూహ్య లీటిలో ధార్ట్ అంప్రై ఔట్ ఇచ్చేశాడు. మిచెల్ స్టార్క్ కేట్ ఆ క్యాచ్ అందుకున్నాడు. కానీ ఆన్ ఫీల్డ్ అంప్రై ఔట్ ఇవ్వలేదు. ఆ సమయంలో ఆస్ట్రేలియా డీఆర్ఎస్ తీసుకున్నది. బ్యాట్, బాల్ మధ్య గ్యాప్ స్పష్టంగా కనిపించింది. కానీ ఆ తర్వాత క్షణం.. స్విచ్ మీటర్ లో స్పెక్ కనిపించింది. దీంతో ధార్ట్ అంప్రై ఔట్ డిక్లర్ చేశాడు. వాస్తవానికి బంతి ప్యాడ్ కు తగిలింది. పెవిలియన్ కు వెళ్తున్న రాహుల్.. ధార్ట్ అంప్రై సర్దుయం పట్ట అసహనాన్ని ద్వ్యక్తం చేశాడు. ఆన్ ఫీల్డ్ అంప్రై తో తన వివాదం గురించి చర్చించాడు. బ్యాట్, బాల్ మధ్య గ్యాప్ ఉన్నట్లు బ్యాటర్ చెప్పినా.. ధార్ట్ అంప్రై ఆ విషయాన్ని చట్టించుకోలేదు.

అదానీ వ్యవహారంపై స్పందించిన అమెరికా

ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త గౌతమ్ అదానీపై అమెరికాలో కేసు నమోదు కావడం అటు రాజకీయ రంగంలోపాటు ఇటు వ్యాపార రంగంలోనూ తీవ్ర ప్రకంపనలు సృష్టించింది. భారత్ లో సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్టులు దక్కించుకోవడానికి అదానీ గ్రూప్.. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని ఉన్నతాధికారులకు 268 మిలియన్ డాలర్లు (రూ. 2,238 కోట్లు) లంచంగా ఇవ్వజూపినట్లు న్యూయార్క్ లోని ఫెడరల్ కోర్టులో అభియోగాలు నమోదయ్యాయి. ఇదే విషయమై ఇన్వెస్టిగేషన్ తీర్మానం సమాచారం ఇచ్చినట్లు ఆరోపణలు వెల్లడయ్యాయి. ఈ వ్యవహారానికి సంబంధించి గౌతమ్ అదానీ, ఆయన మేనేజర్లు, అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సాగర్ అదానీతో పాటు మరో ఆరుగులపై కేసులు నమోదయ్యడమే గాకుండా యూఎస్ కోర్టు అరెస్టు వారెంట్ కూడా జారీ చేసింది. అసలేం జరిగింది? ప్రపంచ దేశాలు పునరుత్పాదక శక్తి రంగంపై అడుగులు వేస్తున్న క్రమంలో సార విద్యుత్తు రంగంలో పెద్దయెత్తున పెట్టుబడులు పెట్టాలని అదానీ గ్రూప్ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసింది. ఇందులో భాగంగా భారత్ లో భారీ సోలార్ ఎనర్జీ ప్రాజెక్టులు చేపట్టడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. ఈ క్రమంలో ఎలాంటి పోటీ లేకుండా కాంట్రాక్ట్ టెండర్లను దక్కించుకొనేందుకు ఏపీ, ఒడిశా,



తమిళనాడు, జమ్మూకశ్మీర్, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాల్లోని ఉన్నతాధికారులకు అదానీ గ్రూప్ ప్రతిపాదనలు రూ. 2,238 కోట్ల మేర లంచాలు ఆఫర్ చేసినట్లు అమెరికా ఎఫ్ బీఐ తన ఆరోపణల్లో వెల్లడించింది. తద్వారా వచ్చే 20 ఏండ్లలో కనిష్టంగా 2 బిలియన్ డాలర్లు లబ్ధి పొందేందుకు అదానీ గ్రూప్ ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లు ఆరోపించింది.

మూసీ ముడుపుల కోసం రేవంత్ ఆరాటం: కేటీఆర్

రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ, గురుకుల పాఠశాలల్లో పుస్తకాలు జరుగుతున్నప్పుడే పాయిజన్ ఫుటనలు జరుగుతున్నప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అలసత్వంపై జీఆర్ఎస్ వల్కరింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ (KTR) ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ సీల మేఘాల్లో విహాలిస్తుంటే, గురుకులాల భవిష్యత్తుపై సీల నీడలు కమ్ముకున్నాయని విమర్శించారు. పట్టెడు అన్నం కోసం విద్యార్థుల పోరాటం చేస్తుంటే.. మూసీ ముడుపుల కోసం రేవంత్ ఆరాటం అంటూ మండిపడ్డారు. పురుగుల అన్నం తిని అంబుచెన్నుల్లో విద్యార్థులు దవాఖానాల పాలవుతుండగా, పంచభక్త పరమాన్నాలు తిని హెలికాప్టర్లలో రేవంత్, మంత్రుల షికార్లు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మూసీలో లక్షల కోట్లు కుమ్మరిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి.. విద్యార్థి కడుపుకు నాణ్యమైన బుక్కులు బుక్కు కోసం ఖర్చుపెట్టడానికి అంటూ ఎక్స్ వేదికగా ప్రశ్నించారు.



బికినీలో భోజీపురి నటి నమ్రత

నమ్రత మల్లా భోజీపురి నటి. నమ్రత ప్రతిరోజూ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో ఫోటోలు మరియు వీడియోలను పోస్ట్ చేస్తూనే ఉంటుంది. నమ్రత చాలా ఆకర్షణీయమైన నటిమణులలో ఒకరు. అభిమానులు నమ్రతను ప్రేమిస్తారు. నటి ఇటీవల చిత్రాలను పంచుకుంది. ఈ చిత్రాలలో, నమ్రత బికినీలో కనిపించింది. నమ్రత యొక్క ఈ చిత్రాలు సోషల్ మీడియాలో చాలా సందడి చేస్తున్నాయి. భోజీపురి నటి తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాను అప్డేట్ చేస్తున్నప్పుడు ఈ చిత్రాలను షేర్ చేసింది. నమ్రతకు కూడా విపరీతమైన ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది.